Föräldrarådsmöte Lindåsskola den 14/11–2024
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Mötet öppnas			
Information från skolan:
Geparden -Arbetar med Drakarna -ett språkprojekt. Där det senaste vecka diskuterades om vänskap. Följ gärna projektet på instagram; drakarna_ett_sprakprojekt. 
Puman – Håller just nu på med ett projekt kring samarbete, gemenskap och språkträning. Bland annat genom diskussioner om hur man är en bra kompis. Fortsatt med uppstyrda aktiviteter de olika veckodagarna som tex kören och gympa.
Förskoleklass – Fokus på Lucia just nu. De ska lussa för pensionärerna i Lindås folketshus samt för skolan. 
Årskurs 1 - Lokalerna äntligen färdigrenoverade vid höstlovet, så nu läggs mycket tid till att landa och få in nya rutiner. 
Årskurs 2 – Jobbat med frukt och grönt, blanda annat besökt Ica och gjort potatistryck.
Årskurs 3 – Bokprojekt, bygger en scen ifrån en bok i skokartong.
Årskurs 4 – Bygger trädkojor med figur som läser bok samt övar på schack.
Årskurs 5 – Håller på att landa i ny struktur då de fått fler rum att undervisa i. De bygger även rum i skokartong.
Årskurs 6 – Muntliga nationella prov genomförs just nu. Fältarna genomför ett projekt ”Spela roll” där de har lektioner i klassen regelbundet. Klassen har också varit testgrupp för att genomföra digitala prov i engelska. 
Övrigt – Just nu är det Matematikveckor på skolan. Fredagen den 22/11 kommer det vara en fadderdag på skolan. Där det kommer vara olika aktiviteter med läsning, bland annat kommer de äldre barnen får läsa för de yngre i små grupper. Det kommer även genomföras en fadderdag i december för att öka sammanhållningen på skolan. 
Personalen upplever att miljön i skolan blivit bättre med de nya rutinerna, bland annat har svinnet av pennor, suddgummi mm blivit mindre. Skadegörelsen ute på kvällar och helger verkar ha minskat, dock var det en cykel som blev sönderslagen för ett tags sen. Är ni ute och går på kvällen, ta gärna ett varv förbi skolan. 
Tyvärr är språkbruket fortfarande väldigt hårt i skolan. Personalen upplever att det blivit bättre i klassrumsmiljön men att det fortfarande är tufft i korridorer och på raster.
Skolinspektionen har varit på skolan och genomfört en inspektion. De har bland annat intervjuat några barn och personal. De har även varit med på några lektioner. Rapporten på resultatet har inte kommit till dagens möte. 

Organisatoriskt
· Nettan har sagt upp sig och jobbar november ut. Yassir kommer jobba i årskurs 1 fram tills Jon kommer tillbaka i januari. 
· Klara kommer gå upp i arbetstid och jobba heltid from januari.
· Annette jobbar just nu 80 % och Tanja har täckt upp på fredagar.

Föräldrarpunkter
· Det tas upp att vi önskar att barnen har mer ytterkläder på sig ute, ber personalen att påminna. 
· Många föräldrar upplever att det uppstår problem vid bytet av lokaler mellan skola och fritids. Barnen har svårt att få med sig sakerna och det gör att saker försvinner. Vore därför bra om alla namnade sina barns saker för att personalen lättare ska kunna hjälpa till. 
· Det nämns också att de äldre barnen bör ha extra kläder med sig, så de slipper gå blöta. Annette får i uppgift att se till att även de får lådor i korridoren att lägga extra kläder i. 

Mötet avslutas

Nästa möte är den 30/1 kl 17:30 i personalrummet
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