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Lindåsskolan	

Föräldraråd 29/5 2024

På föräldrapunkter togs det upp att föräldrar är dåliga på att parkera där man ska vid lämning och hämtning av barn. Vi kom fram till att föräldraråd, lärare och rektor ska stå ute vid parkeringen när  skolan börjar vid två tillfällen. Det blev onsdag vecka 35 och torsdag vecka 36.

Det hade varit bra om tider på föräldrarådsmöten läggs ut i appen i de olika klasserna. I höst blir det möten den 18/9 och 14/11 klockan 17:30.

Annette berättar att det varit skadegörelse främst på gula skolan där fönsterrutor krossats. Vid skadegörelse har skolan rutiner med tekniska, då de kommer och tar kort och bedömer vad skadan kostar. Sedan skickas en faktura så att den skyldige får betala.
Wifi till gula skolan ska fortsätta att stängas av kvällstid, så att det inte går att logga in utanför skolan.  

Annette och Helena säger att språket bland eleverna blir allt hårdare och tuffare. När det uppstår  kränkningar mellan elever så pratar lärare och rektor med alla inblandade parter.

Lärarna ska gå en utbildning om hot och våld som kan förekomma i skolans miljö.
 
Det togs upp vad skolan förväntar sig utav barn och föräldrar.

Till hösten används gula villan på förmiddagarna också då klass 1 ska ha undervisningen där. Det kommer vara tvärgrupper på fritidsen, klass 1 och klass 2 delas. Anette gick igenom höstens personal.

Snart är äntligen fler gungor på plats vid gula villan.

Det diskuterades om klasspengar. En policy är att klasspengar som är insamlade är klassens. Alla elever ska vara inkluderande.
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